

一块奶酪渣

芝罘区南山路小学三年级二班 王秋媛
指导教师 郝灵敏

一天,蚂蚁家族在一起搬运食物时,不小心掉下来一块奶酪渣。

蚂蚁队长看见了这块奶酪渣,心想:“这块奶酪渣实在太诱人了!白色的外表如绸缎般丝滑,在阳光的照射下发出金色的光芒,多好看呀!空气中弥漫着的香味真让人垂涎欲滴。我干脆把它吃掉吧。但是,怎么跟大家交代呢?对了,就说奶酪丢了。”

刚有了这个想法,蚂蚁队长又摇了摇头,心想:“不行!这样太不诚实了。做人要讲诚信,绝对不能这样做!那我就舔一口吧,大家不会发现的。也不行!自己也违反规定。‘不许偷嘴’可是我自己发布的命令,要严于律己,不能搞特权。那到底该怎么办

呢?”正在蚂蚁队长犹豫不决时,它看到了一只从身边经过的小蚂蚁,心想:“不如给年龄最小的蚂蚁吃掉吧。关爱幼小,为大家服务,是我的责任呢。”

想到这儿,蚂蚁队长顿时豁然开朗。它对自己说:“其身正,不令而行;其身不正,虽令不从。我要以身作则,遵守规定,做蚂蚁家族的好榜样!”

蚂蚁队长一跺脚,冲着忙碌的蚂蚁们喊:“注意啦,全体都有,稍息!立正!向后——转!齐步走!”蚂蚁们从四面八方的草丛里聚到奶酪旁,蚂蚁队长命令最小的一只蚂蚁吃掉了那块奶酪渣。之后,大家劲头十足地继续工作,齐心协力地把食物搬进了洞里。

坚持不懈的他

芝罘区奇山小学五年级二班 刘栩歌
指导教师 肖丹

阳光洒在操场上,他那迎风奔跑的身影,让我至今难以忘怀。

在去年的秋季运动会上,他代表班级参加了800米赛跑。站在起跑线上的他身材瘦小,比旁边几位参赛选手要矮很多。不仅如此,他还遇到了一个强劲的对手——上一届比赛的冠军。所有人的目光都集中在这位冠军的身上。

随着“砰”的一声枪响,选手们像离弦的箭一样冲了出去。上届冠军果然实力非凡,一开始就处于领先地位。他

也不甘示弱,紧追其后。到了距离终点还剩200米处时,他步伐变慢了。只见他咬紧嘴唇,奋力地挥动着双臂,靠着坚强的意志继续向前方奔跑。“加油,加油!”同学们的呐喊声点燃了他内心的斗志,他开始加速冲刺。在最关键的时刻,他突然脚下一滑,重重地摔在地上。他顾不上疼痛,艰难地爬了起来,一瘸一拐地冲向终点,最终获得了第三名的好成绩。

这件事情让我记忆犹新,他坚持不懈的精神值得我学习。

“护蛋”行动

芝罘区南山路小学三年级一班 张悦馨
指导教师 沙艳玲

今天,我们班要开展一次“护蛋”行动。一大早,妈妈用塑料袋把一枚鸡蛋包得严严实实的,然后放进了我的口袋里。我在心里暗暗祈祷:鸡蛋千万不要碎啊,不然我就得不到两枚印章了!

来到教室,我小心翼翼地走到座位旁边,慢慢地坐了下来。我摸摸口袋,鸡蛋完好无损。早读的时候,我挺直腰板,身体离桌子远远的,心想:“不能让鸡蛋撞在桌子上。”第一节下课,有

一个同学的鸡蛋被压扁了。我小心翼翼地打开口袋,看到我的鸡蛋还乖乖地躺在里面。跑操的时候,我尽量放慢脚步,一会儿用手摸摸鸡蛋,一会儿把它拿出来看看。终于到了放学时间,老师宣布“护蛋”行动结束。同学们有的开心,有的失落。

这次“护蛋”行动让我感受到:保护好一只鸡蛋都这么难,妈妈要保护我肯定更不容易。妈妈,您辛苦了!谢谢您把我保护得这么好!

雾在哪里

开发区第七小学
二年级五班 褚耘畅
指导教师 刘卫娟

从前,有一片雾,他是一个调皮的孩子。

雾来到公园,想看看自己能带来什么变化。他轻轻地飘过湖面,湖水顿时变得朦胧起来,仿佛披上了一层神秘的面纱。

雾来到树林,不一会儿,远处高大的树木和五颜六色的小花都看不到了。

雾来到学校,心想:“我要把学校藏起来。”于是,他把学校藏了起来,校园里到处是白茫茫的一片。

雾飘到草原,把草原藏了起来。刹那间,无论是成群的牛羊、翠绿的草地,还是小小的野兔,都不见了。

“我还要把什么藏起来呢?对,我要把自己藏起来。”雾心里想着,于是,公园、树林、学校、草原,重新显现出来了。

雾消失了,不知飘向了何方。

游爽河生态园

芝罘区潇翔小学
二年级三班 王潇睿
指导教师 沈丽华

秋日的一个上午,我和爸爸妈妈到爽河生态园游玩。

我们沿着小路向前走,前方是一片茂密的竹林。拨开竹叶,穿过竹林,我们来到了一座小桥上。桥下是清澈的湖水,长长的芦苇随风飘荡,湖边的柳树倒映在水中,十分美丽。穿过小湖,我们来到生态园的另一边,这里有大片火红的枫叶、金黄的银杏叶。我看到了一棵长满红果子的树。我捡起一段带着果子的小树枝,戴在妈妈头上,就像一个发簪,漂亮极了。

爽河生态园真美,就像一幅美丽的画卷。

猫咪“雪球”

芝罘区奇山小学
五年级二班 何陶
指导教师 官韶君

我有一个心爱之物,它不是昂贵的玩具,也不是华丽的装饰品,而是一只普通但无比可爱的猫咪——“雪球”。

“雪球”浑身雪白,看起来就像一团柔软的雪球。“雪球”的眼睛大而明亮,充满好奇。每当我看到那双眼睛,所有的烦恼都烟消云散了。

记得那是一个寒风凛冽的冬日,我和姐姐在回家的路上发现了这只小猫咪,它蜷缩在街角,瑟瑟发抖,我不禁心生怜悯,轻轻地将它抱起。它的呼吸微弱,身体冰冷。那一刻,我决定给它一个温暖的家。

自从“雪球”闯入我的生活,我的世界便不再单调。它喜欢在我写作业时静静地趴在我脚边,偶尔用它那柔软的小身体蹭我的手,仿佛在给我加油。当我心情低落时,“雪球”会用它那独特的方式安慰我,让我感到无比温暖。

“雪球”是非常聪明的。它总能找到一些有趣的方式逗我开心,比如突然跳起来抓住一个玩具,或躲到一个意想不到的地方等我去找它。这些小小的举动让我忍俊不禁,感受到生活的乐趣。

“雪球”还教会了我许多道理。它让我明白,生命不一定要轰轰烈烈,平凡也可以很美好。它教会了我如何去关爱和照顾一个小生命,让我变得温暖而坚强。

如今,“雪球”已经深深地融入我的生活,就像空气和阳光一样,无处不在。它不仅是我心爱的宠物,还是我的朋友。我相信,在未来的日子里,“雪球”会一直陪伴着我,和我共同度过美好时光。

这就是我的心爱之物——猫咪“雪球”,我爱它。

用辛勤劳动
唱响我们的时代主旋律

烟台市融媒体中心



在 希 望 的 田 野 上

中宣部宣教局 中国文明网